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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois 

mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Railson 

Correia, Secretariado pelo Vereador Artêmio Costa (ad hoc); presentes os Vereadores: 

Célio Gadelha, Clézio Moreira, Eduardo Farias, Emerson Jarude, Jakson Ramos, Laércio 

da Farmácia, Mamed Dankar e N. Lima, foi aberta a Sessão. Justificadas as ausências dos 

Vereadores Rodrigo Forneck e Lene Petecão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: 

Convites n'79 e 83/2019 — Ministério Publico do Acre — Promotoria Especializada de 

Defesa da Saúde. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Mamed Dankar assomou a 

tribuna. Comunicou recebimento de ofício do Conselho Regional de Biblioteconomia, que 

solicita audiência com a comissão de Educação da Câmara. Externou preocupação pela 

não liberação de emendas suas, destinadas ao PROERD e ao Lar dos Vicentinos; e para 

2020, anunciou a destinação de emendas às seguintes causas: fortalecimento das redes 

de atenção psicossocial; realização de eventos alusivos ao teatro; emenda à escola infantil 

Valdiva de Castro; fortalecimento dos CRA's e emenda destinada ao evento de promoção 

da paz, realizado pela Igreja Católica. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. 

Solidarizou-se com o Senhor Amaury, proprietário da Churrascaria Estrela, em vista do 

incêndio que atingiu o local. Registrou visita ao Centro de Atendimento ao Autismo, 

constatou necessidade de melhorias e comunicou destinação de toda emenda 

parlamentar de 2020 para o referido centro. Lembrou que no próximo dia 27, faz três 

semanas do envio de requerimento ao Executivo que solicita relação das ruas 

contempladas com a operação verão e cobrou celeridade na resposta. Vereador N. Lima 

assomou a tribuna. Reportando-se aos pronunciamentos feitos durante ato solene do 

último dia 27, fez um recorte histórico da política local e posicionou-se contrário à 

postura da Mesa quando citado seu nome durante o evento, e indignou-se frente aos 

pronunciamentos realizados na solenidade. Em questão de ordem, Vereador Artêmio 

Costa solicitou suspensão da Sessão. Encerrado o Pequeno Expediente. Sessão Suspensa. 

Sessão reaberta. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador N. Lima assomou a tribuna. 

Chamou atenção para a influência sofrida por algumas figuras políticas por opiniões de 

grupos alheios ao bem comum, e reafirmou sua defesa aos princípios bíblicos da 

igualdade. Comemorou nova condenação do ex-presidente Lula e discorreu sobre o fato. 

Por fim, apontou irresponsabilidades de governos petistas no passado. Vereador Railson 

Correia assomou a tribuna. Através da exposição de vídeo, apresentou as melhorias na 

Estrada da Sobral e destacou os serviços de drenagem e recuperação de calçadas na 

região. Quanto a isso, o orador parabenizou a Prefeita e enalteceu as ações do seu 

mandato. Vereador Jakson Ramos assomou a tribuna. Apresentou dois requerimentos à 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Mesa Diretora para entrega de moção de louvor, 4 de dezembro, aos barbeiros, e no 

próximo dia 5, aos motoristas de caçamba mais antigos da cidade. Contrapôs a fala do 

Vereador N. Lima a respeito dos pronunciamentos de defensores dos movimentos negros 

durante o último ato solene e relembrou do legado de exclusão do povo negro. Em aparte 

Vereador Eduardo Farias. O orador encerrou, defendendo a derrubada do veto ao 

Projeto de Lei n°40/2019, que reserva 20% das vagas em concursos públicos municipais 

aos negros/negras. Encerrado o Grande Expediente. Sessão suspensa por dez minutos. 

Sessão reaberta. Aberta a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar n°22/2019,  de 

autoria do Executivo Municipal, que Institui o Programa de Auxílio à Regularização Fiscal 

dos Contribuintes de Rio Branco - PARF e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade, inclusive redação final. Projeto de Decreto Legislativo n°59/2019,  de 

autoria do Vereador Rodrigo Forneck, que altera o Decreto Legislativo 021/2019, 

aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Requerimento n°192/2019,  de 

autoria do Vereador Jakson Ramos, que requer ato solene, 4 dezembro, para entrega de 

moção de louvor aos profissionais barbeiros, aprovado por unanimidade. Requerimento 

n°193/2019,  também de autoria do Vereador Jakson Ramos para entrega de moção de 

louvor aos caminhoneiros mais antigos da cidade, durante ato solene, 5 dezembro, 

aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a ser tratado, 

a Sessão foi encerrada e, para con r, 	a • resente ata que, após ser lida e  

aprovada, foi assinada por ele, 	• Presidente e por mim, 

Secretário /IA •  , 4 l 	L 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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